

## POZIV NA USMENO TESTIRANJE

za radno mjesto spremača/spremačice za koje je natječaj objavljen dana 15. prosinca 2020. godine provest će se usmeno razgovorom. Sukladno prethodno usmeno dogovorenom i zakazanom sa svakim od kandidata te će se održati

**29. prosinca 2020. godine, s početkom u 10:15 sati, u Osnovnoj školi Jelsa, u prostoru zbornice (kat)**

Na testiranje se pozivaju svi prijavljeni kandidati, a telefonski su ponaosob pozvani na usmeno testiranje razgovorom s povjerenstvom i to:

Redni broj	oznaka (šifra kandidata)	Napomena:
1.	<b>1</b>	10:15 osobno ime kandidata neće objavljivati na mrežnoj stranici, brojčane oznake su dodjeljene redosljedom testiranja zakazanog sa svakim od kandidata telefonski
2.	<b>2</b>	10:45 osobno ime kandidata neće objavljivati na mrežnoj stranici, brojčane oznake su dodjeljene redosljedom testiranja zakazanog sa svakim od kandidata telefonski
3.	<b>3</b>	11:15 osobno ime kandidata neće objavljivati na mrežnoj stranici, brojčane oznake su dodjeljene redosljedom testiranja zakazanog sa svakim od kandidata telefonski

Ako kandidat/kandidatkinja ne pristupi suglasno dogovorenom testiranju, ne smatra se više kandidatom objavljenog natječaja.

**Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje su objavljeni na stranicama Osnovne škole Jelsa.**

### PRAVILA TESTIRANJA:

Usmena provjera obavit će se u formi razgovora sa članovima povjerenstva. Bodovni prag, sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Jelsa nije eliminirajuće naravi u smislu traženog postotka, već ima svrhu ukazati poslodavcu upućenost potencijalnog radnika u osnovne zahtjeve radnog mjesta.

Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju. Rezultat testiranja Povjerenstvo će objaviti na mrežnoj stranici Osnovne škole Jelsa, u rubrici „OGLASNA PLOČA“->podrubrici „ZAPOŠLJAVANJE“ ->podrubrici „OBAVIJEST O REZULTATIMA“ i to pod dodjeljenom brojčanom oznakom (šifrom) kandidata, ne njegovim osobnim imenom.

Poziv za testiranje objavljen je dana 28. prosinca 2020. na mrežnoj stranici Osnovne škole Jelsa, u rubrici „OGLASNA PLOČA“->podrubrici „ZAPOŠLJAVANJE“ ->podrubrici „POZIV KANDIDATIMA“, a nakon postignutog takvog dogovora sa svakim od kandidata osobno, koji su se izjasnili o terminima, te s njima suglasili.

Kandidate se unaprijed obavještava da pristupanjem u školsku zgradu podliježu epidemiološkim mjerama mjerenja tjelesne temperature, dezinfekcije ruku i potplata, nošenja maske i pridržavanja tjelesne udaljenosti.

POVJERENSTVO ZA PROCJENU I VREDNOVANJE  
KANDIDATA ZA ZAPOŠLJAVANJE